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1.2 

 

φ ist dann am kleinsten, wenn B mit A zusammenfällt. 

 
Im gleichschenkigen Dreieck ACD gilt φ = 45°. 

 

Wenn φ = 45°, dann ist V am kleinsten. 
 

        π * CD²* AD      π * 4² * 4      64 * π  

V > ---------------- = ------------- = -------- cm³ 

                3                     3                3 

 

1.3 

 

Allgemein gilt: 
 

AE = CD = 4 cm 
 

EC = AD = 4 cm 
 

AB = AE - EB 

 
In einem beliebigen Dreieck AEC gilt: 

 
             EC 

tan φ = ---- | * BE 
             BE      

 
BE * tan φ = EC | :tan φ 

 
           EC           4 

BE = ------- = -------- cm 
         tan φ      tan φ   

 
                      4 

AB(φ) = 4 - ------- cm 

                   tan φ  


